
ПОРЯДОК І СПОСІБ ПОГАШЕННЯ ПРОСТРОЧЕНОЇ 

ЗАБОРГОВАНОСТІ, УМОВИ, ЗА ЯКИХ РОЗПОЧИНАЄТЬСЯ 

ВРЕГУЛЮВАННЯ ПРОСТРОЧЕНОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ 

Повернення позики Позичальник здійснює згідно умов та у строки, визначені кредитним 

договором, відповідно до графіку платежів, наведеного в Додатку №1 до кредитного 

договору. 

Відповідно до вимог Закону України «Про споживче кредитування» № 1734-VIII (зі 

змінами), у разі недостатності суми здійсненого платежу для виконання зобов’язання за 

кредитним договором у повному обсязі ця сума погашає вимоги кредитора у такій черговості: 

1) у першу чергу сплачуються прострочена до повернення сума кредиту та прострочені 

проценти за користування кредитом; 

2) у другу чергу сплачуються сума кредиту та проценти за користування кредитом; 

3) у третю чергу сплачуються неустойка та інші платежі відповідно до умов кредитного 

договору. 

 

Відповідно до чинного законодавства України, нормативно-правових актів Національного 

Банку України, внутрішніх нормативних документів Товариства, а також на підставі договору 

про споживчий кредит, укладеного між споживачем та ТОВ "ФК "ПРОСТО МАНІ", 

Товариство має право: 

 

Врегулювання простроченої 

заборгованості 

Розпочинається з першого дня виникнення прострочення 

виконання грошового зобов’язання споживачем. 

Взаємодія з боржником 

Взаємодія зі споживачем, його близькими особами, 

представником, спадкоємцем, поручителем, майновим 

поручителем або третіми особами з метою врегулювання 

простроченої заборгованості, включаючи направлення вимоги 

про повне дострокове погашення заборгованості. 

Відступлення права вимоги 

Може відступити право вимоги за договором про споживчий 

кредит без згоди споживача будь-якій третій особі незалежно від 

наявності простроченої заборгованості, зокрема через укладення 

договору факторингу. Про це Товариство інформує споживача 

відповідно до чинного законодавства України. 

 

Здійснити погашення заборгованості по кредитному договору можливо у відділенні 

будь-якого українського банку за реквізитами Товариства вказаними в реквізитах кредитного 

договору чи на офіційному сайті Товариства. 
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